证券代码: 831606

证券简称:方硕科技

主办券商: 开源证券

# 山东方硕电子科技股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、本次持股变动基本情况

### (一) 投资者股份变动情况

		本次股份变动前		本次股份变动后		变	变
股东	股份		占股本		占股本	动	动
名称	性质	股数 (股)	比例	股数 (股)	比例	时	方
			<u> </u>		\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	间	式
山东	合计	342, 059, 000	95. 6541%	327, 217, 000	91. 5036%	2024	特
中际	持有					年	定
投资	股份					10	事
控 股	其中:	342, 059, 000	95. 6541%	327, 217, 000	91.5036%	月 9	项
有 限	无限					日	协
公司	售股						议
	份						转
		0	0.00%	0	0.00%		让
	有限						
	售股						
	份						
烟台	合计	9, 458, 000	2. 6449%	0	0.00%	2024	特
中际	持有					年	定

投资	股份					10	事
有 限	其中:	9, 458, 000	2.6449%	0	0.00%	月 9	项
公司	无限					日	协
	售股						议
	份						转
		0	0.00%	0	0.00%		让
	有限						
	售股						
	份						
山东	合计	0	0.00%	24, 300, 000	6. 7953%	2024	特
方 硕	持有					年	定
电子	股份					10	事
科技	其中:	0	0.00%	0	0.00%	月 9	项
股份	无限					日	协
有 限	售股						议
公司	份						转
-2024		0	0.00%	24, 300, 000	6. 7953%		让
年 员	<b>七</b> 四						
工持	有限						
股计	售股						
划	份						

2024年10月9日,山东中际投资控股有限公司拟通过特定事项协议转让减持方硕科技股份14,842,000股,拥有权益比例从95.6541%拟变为91.5036%。

2024年10月9日,烟台中际投资有限公司拟通过特定事项协议转让减持方 硕科技股份9,458,000股,拥有权益比例从2.6449%拟变为0.00%。

2024年10月9日,山东方硕电子科技股份有限公司-2024年员工持股计划 拟通过特定事项协议转让增持方硕科技股份24,300,000股,拥有权益比例从0% 拟变为6.7953%。 本次协议转让事项完成后,山东中际投资控股有限公司持有方硕科技股份 327,217,000 股,烟台中际投资有限公司不再持有方硕科技股份,山东方硕电子 科技股份有限公司-2024 年员工持股计划持有方硕科技股份 24,300,000 股。

(二) 股份变动涉及的相关股权转让协议、行政批准文件、司法裁定书的主要 内容

2024年10月9日,山东中际投资控股有限公司、烟台中际投资有限公司分别与山东方硕电子科技股份有限公司-2024年员工持股计划(以下简称"方硕科技员工持股计划")签订了《股份转让协议》,转让方山东中际投资控股有限公司将其持有的方硕科技股份14,842,000股转让给方硕科技员工持股计划,上述拟转让股份占方硕科技总股本的4.1504%;转让方烟台中际投资有限公司将其持有的方硕科技股份9,458,000股转让给方硕科技员工持股计划,上述拟转让股份占方硕科技总股本的2.6449%。方硕科技员工持股计划合计受让方硕科技股份24,300,000股,占方硕科技总股本的6.7953%。

#### (三) 投资者基本情况

#### 1、法人基本信息

公司名称	山东中际投资控股有限公司			
法定代表人	王伟修			
实际控制人	王伟修			
成立日期	1999年1月18日			
注册资本(单位:元)	20, 000, 000. 00			
住所/通讯地址	烟台龙口市诸由观镇北			
经营范围	企业自有资金对外投资(不得经营金融、证券、 期货、理财、集资、融资等相关业务);电子、 电器设备,包装机械及制品加工销售。本企业自 产产品出口业务;本企业生产、科研所需的原辅 材料、机械设备、仪器仪表及零配件的进口业务; (均为自营进出口权登记证书范围内)。(依法			
	须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)。			

公司类型	有限责任公司
股权结构	山东中际控股共有27名股东,其中王伟修持有
<b>放仪结构</b>	其 52.06%的股份。
统一社会信用代码	91370681706399244W
是否属于失信联合惩戒对象	否

公司名称	烟台中际投资有限公司		
法定代表人	王伟修		
实际控制人	王伟修		
成立日期	2007年3月12日		
注册资本(单位:元)	10, 000, 000. 00		
住所/通讯地址	山东省龙口市诸由观镇驻地		
	企业自有资金对外投资(不得经营金融、证券、		
经营范围	期货、理财、集资、融资等相关业务)(依法须		
红 日 祀 団	经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营		
	活动)		
公司类型	有限责任公司		
BP-407 64: 1/0	山东中际投资控股有限公司持有烟台中际投资		
股权结构	有限公司 100%股权。		
统一社会信用代码	91370681795323638R		
是否属于失信联合惩戒对象	否		

# 2、其他主体基本信息

ka #ka	山东方硕电子科技股份有限公司-2024年员工	
名称 	持股计划	
类型	客户产品	
实际控制人名称	不适用	
实际控制人的认定依据	不适用	
实际控制人是否属于失信联	不	
合惩戒对象	否	

其他相关情况	无
SY IE/II/CIH OU	

2024年10月9日,山东中际投资控股有限公司(以下简称"中际控股")、烟台中际投资有限公司("以下简称烟台中际")分别与山东方硕电子科技股份有限公司-2024年员工持股计划(以下简称"方硕科技员工持股计划")签订了《股份转让协议》,中际控股和烟台中际合计转让其持有的山东方硕电子科技股份有限公司股份24,300,000股,本次股权转让导致中际控股、烟台中际的持股情况发生变动,具体内容详见公司于2024年10月10日在全国中小企业股份转让系统信息披露平台(www.neeq.com.cn)上披露的《方硕科技:权益变动报告书》(公告编号:2024-052)

#### 二、 所涉及后续事项

上述股份变动情况未导致公司第一大股东、控股股东、实际控制人发生变化。 上述股份变动事项涉及公司股东披露权益变动报告书,详见公司于 2024 年 10 月 10 日在全国中小企业股份转让系统信息披露平台(www.neeq.com.cn)上 披露的《方硕科技:权益变动报告书》(公告编号: 2024-052)

#### 三、 备查文件目录

《山东方硕电子科技股份有限公司权益变动报告书》

山东方硕电子科技股份有限公司 董事会 2024年10月10日